Renault Laguna Il Estate e st

(rok prod 2007_)’ M12X45-8.8 -4 szt.

M12X70-8.8 -2 szt.

BAK-POLL

BlzUB

Podktadki:

D12XD35 -4 szt.

@12 - 6 szt.

Sprezynowki:

@12 - 10 szt.
G A Nakretki:

M12 - 8szt.

Tulejki:

J18X65 - 4 szt.

. Montaz zaczepu nie wymaga demontazu zderzaka tylnego natomiast wymaga jego podcinania.
. Zdemontowac dolng ostone.
. Zdjac¢ zaslepki z otworéw montazowych na podiznicach.
. Od stron zewnetrznych podtuznic wsung¢ tulejki dystansowe G wraz ze srubami M12x100
i podktadkami @30.
. Przytozy¢ wsporniki A do wewnetrznych stron podtuznic na wystajgce sruby M12x100i skreci¢
wraz z podktadkami okrggtymi, podktadkami sprezystymi i nakretkami M12
. Wykona¢ podciecie w dolnej czesci zderzaka na tapki kuli.
. Pomiedzy zamontowane wsporniki A wsung¢ korpus C i skreci¢ srubami M12x45
wraz z podktadkami okrggtymi, podktadkami sprezystymi i nakretkami M12
(w przypadku wystepowania luzéw miedzy wspornikami A a korpusem zastosowaé
podkfadki dystansowe D, E).
8. Wykonaae podciecie w dolnej ostonie wedtug potrzeb.

9. Zamontowac¢ dolng osone.
10. Przykreci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.

11. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycznego (momenty wg tabeli).
12. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu..

M12X45

R
Ly
< %ﬂ'{f((((,,,,
&7 @

~N O

Momenty dokrecenia nakretek i srub (8.8)
M8 -25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm




